OTKPBITOE AKHMOHEPHOE OBILIECTBO
«JIMAAT'POITPOMMAILD»
231300 I".JIUJA TPOJHEHCKOM OBJI., YJI. UTHATOBA,52

CESAJIKHM TOUYHOI'O BBICEBA
CTB 12/12V, CTB8K/8KY, CTBSI/8 1V,
CTB6K/6KY, CTB6I/6 1Y, CTB4K/4AKY

KATAJIOT 3AITACHBIX YACTEH
CT12.00.000 K3

JTNJTA-2020






COJIEP’)KAHUE

PA3JIEJ CTP. PA3JIEJI CTP.
ABTOCLIEIIKA H110.000 4 XOJIOBASI YACTh 38
IIPULIEITHOE YCTPOKCTBO 5 KPOHILTENH B CBOPE CT12.05.200 (-01) 41
PAMA 6 KPOHILITENH TPAHCIIOPTHOI'O KOJIECA 43
OIIOPHBIN KPOHIITENH 9 KPOHILTENH OIIOPHOI'O KOJIECA CT4K.05.200 44
KPOHILTENH -CT4K.00.100 11 KOJIECO B CBOPE 45
CEKLIMS PABOYA S 12 CHUCTEMA CJIEJJOYKA3ATEJIEN 46
ITOJIBECKA CT12.02.000-04 13 CJIEJJOYKABATEJIb - CT12.06.000 (-01) 43
[IOJIBECKA CT12.02.000-05 15 CJIEJOYKABATEJIb — CT4K.02.100 (-01) 50
KOJIECO CT6.02.620 17 CXEMBI BAKYVYMOITPOBOJIOB 51
[TPUKATBIBAIOILMN POJIVK - CT6.02.900 18 CHCTEMA BHECEHU S YIOBPEHU 55
KOJIECO 3ATHEE ITPMKATBIBAIOILEE CT6.02.850 19 OITOPA IIIECTUT'PAHHUMKA CT4K.10.300 (-01) 58
KPOHILTEMH CT6.02.750 20 BYHKEP YJIOEPEHMI B CBOPE CTVY12.03.000 (-01) 59
HABECKA B CBOPE CT2/1-01.00.000 (V*) 21 BYHKEP YJIOEPEHHI B CBOPE CTVY12.04.000 (-01) 61
JIICK - CT2/1-01.80.000 23 BYHKEP YJIOEPEHUI1 B CBOPE CTV8.01.000K (-01) 63
KOJIECO OIIOPHOE - CT2/1-05.00.000 (-01) 24 BYHKEP YJIOEPEHMI1 B CBOPE CT2/1-20.60.000 (-01) 65
CEKTOP ITPUKATBIBAIOIMIA - CT2/1-03.00.000 25 ATIITAPAT BBICEBAIOIIUM CTV12.03.200K 67
KPOHIITENH - CT2/1-07.00.000 26 KOPOBKA CKOPOCTEM CTV8.03.000 (-01) 68
ATIITAPAT BBICEBAIOIIUI CT6.03.000-01 27 COIIHUK YJIOBPEHU — CTY8.02.000 70
OTCEKATEJIb CT6.03.320 28 COILIHMK YJIOBPEHMI JUCKOBBIN — CT2/1-01.35.000 71
KOPITYC B CEOPE - CT6.03.100 29 SJIEKTPOOBOPYJIOBAHUE 72
[TOJIYKOPITYC B CBOPE - CT6.03.200 30 KOHTAKTBI 74
ITOJIYKOPITYC - CT6.03.210 31 JIJ11 BAMETOK 75
BEHTWISITOP 32

BAJI BEAYIIUU — CT6.04.400 33

PAMKA B CBOPE — CT8.04.100 35

PAMKA B CBOPE — CT6.04.700 36

KOXYX BEHTUISITOPA — CT6.04.800 37

3ABO/J-H3I'OTOBHUTEJIb IIOCTOAHHO IIPOBOJUT PABOTY 110 COBEPILLIIEHCTBOBAHHUIO KOHCTPYKIIUH, IIOTOMY MOI'YT bbITh BBE/IEHbBI

OT/EJ/IBHBIE U3SMEHEHHA, HE HAILITE/TIITUE OTPA’KEHHA B HACTOAILLEM KATAJIOT'E.




ABTOCIEIIKA H110.000

1. H110.010 - Pamka 1 mT.
2. H110.100 — PykosaTtka 1 mT.
3. H110.040 — Ctomop B cbope 1 mT.
4. et 5x36.019 I'OCT 397 1 mT.
5. H110.602 - IlpyxxuHa 1 mT.

HNPUMEHAEMOCTbD: CTB12Y,CTBSKY,CTB8Y,CTB6KY, CTB61Y




NPUIIENTHOE YCTPOMCTBO

; Z 3

1. 496084 -TpeyronbHUK 1 mT.
2.CT12.07.010 — YcTpoiicTBo mpHUIleTHOE 1 .
3. CT12.07.300 — Kanat cTpaxoBOYHBII 1 mT.
4. 496083 — Ocn 1 mrT.
5. CT12.00.030 — Cpsi3ka 1 mrT.
6. H110.040-02 — Llenouka B cOope 1 mr.
7. bont M12x40.88.016 TOCT 7798 1 .
8. Mla#i6a 12.65I" TOCT 6402 1 mir.
9. 646442 — 111aii6a 12,5x40x2 1 .
10. 496781 — [IpyxunHa 1 .
11. 490219 — Illaii6a 30x60x4 1 mT.
12. Buatr M12x258-8,8 DIN 965 1 mrT.
13. 327055A — 3auen 1 m.
14. 327122 — l'aiika 1 .

MPUMEHSEMOCTbD: CTB12/12Y, CTBS8K/8KY, CTB6K/6KY, CTB8I/81Y, CTB61/6 1Y




PAMA - CT12.01.000

HNPUMEHAEMOCTbD: CTB12/12Y, CTBSK/8KY




PAMA

2/
1. CT2/1-10.10.000 — Pama ** *** 1 . 3. CT2/1-10.20.401 — InacTiHa MproKUMHAS 1 .
CT2/1-10.05.000 — Pama * 1 mmr. 4. I'atika M20-8 DIN 985 4 mr.
2. CT2/[-10.25.000 — Pama TpancnoptHast * ** 1 mT.
CT6K.01.200 — Pama TpaHcmiopTHas *** 1 mT.

* - CTB84/8Y, ** - CTB6J/61Y, *** - CTB6K/6KY

INPUMEHAEMOCTDb: CTB6K/6KY, CTB8/811Y, CTB61/61Y




PAMA — CT4K.01.000 (mas1 mesknypsiabs 70 cm), CT4K.01.000-T (nias mexaypsiabs 90 cm)

MNPUMEHSAEMOCTbD: CTB4K/4KY




OINIOPHBIN KPOHIITEWH

]

—
N
7
\

1. CT12.00.100 — KpoHmreiin 1 mT
2. CT12.00.300 — Hora tpancnoptHas 2wt
3. CT12.00.025 — Ilnactuna 1 mr
4. Ilaiiba 16.65I TOCT 6402 2 mr
5. Taiika M16-8 TOCT 5915 2 mr
6. 494339 — dukcarop 2 mt
7. 494726 — Ilpyxuna 2 wr
8. Mmmuat 5x36 T'OCT 397 2 wr

MNPUMEHSAEMOCTbD: CTB12/12Y, CTBSK/8KY, CTB81/81Y




OINIOPHBIN KPOHIITEWH

;s
]

1. CT6K.00.100 — Kponmreitn 1 mT
2. CT12.00.300 — Hora TpaHcmnopTHas 1 mT
3. CT12.00.025 — [Tnactuna 1 mT
4. laii6a 16.65T TOCT 6402 2 it
5. Taiika M16-8 TOCT 5915 2 mr
6. 494339 — dukcarop 1 mT
7. 494726 — Ipyxuna 1 wr
8. HImmuur 5x36 T'OCT 397 1 mT

MNPUMEHSAEMOCTbD: CTB6K/6KY, CTB61/61Y

10




KPOHIITEMH -CT4K.00.100

1. 494 783 - HakoHeuHUK 1 .
2. CT4K.00.110 - 3axBat 1 wr.
3. CT4K.00.130 — Hora onopnas 1 wr.
4. CT4K.00.150 - Kponmreiin 1 wr.
5. 494339 - dukcartop 1 wr.
6. 494726 - Ilpyxxuna 1 wr.
7. CT12.00.025 - IInactuna 1 wr.
8. bont M16x45-8,8 ISO 4017 2 wr.
9. I'aiika M 16-8 DIN985 2 wr.
10. Iai6a 16.65I' TOCT 6402 2 wr.
11. mmuaT 5%x36.016 T'OCT 397 1 wr.

NPUMEHSEMOCTD: CTB4K/4KY

11




CEKIIMSA PABOYASL

1. CT12.02.000-04 — ITogsecka (CTB12/12Y) 1 .
CT12.02.000-05 — INogsecka (CTB8K/8KY)
2. CT6.08.000 — bynkep B coope 1 .
3. CT6.03.000-01 — Anmapat BbIceBaroui 1 mir.
(CTB12/12Y)
CT6.03.000K-01 — Anmapat BbIceBarOIIUi
(CTB8K/S8KY, CTB6K/6KY)
4. CT12.02.320 — Ilpmwxum 1 mrT.
(CTB12, CTB8K, CTB6K)
5. CTY8.00.600Y — KpoHImTeiiH comHuka 1 mr.
ynobpenuii (CTB12Y, CTBSKY, CTB6KY)
6. CTY8.00.600Y-01 — KpoHIITEHH CONTHHUKA 1 T,
ynoopennii (CTB12Y, CTBSKY, CTB6KY)
7. CT12.00.150 - 3axBat 1 mrT.
8.CT12.00.021 — KpoHIITEHH JIEBBIiA 1 .
9. CT12.00.021-01 — KpoHuuTeiiH npaBblid 1 T,
10. CT6.00.880 - Kponmreiin 1 .
11. CT6.00.017 - YuioTHUTENH 1 .
12. Bont M12x25-8,8 TOCT 7798 1 mr.
13. [ati6a 12.65I TOCT 6402 2 1T,
14. 646402 — I1aii6a 12,5x26x2 2 mT.
15. Bont M12x80-8,8 TOCT 7798 1 mr.
16. I'aiika M12-8 TOCT 5915 1 .
17. bonr M6x20-5,8 TOCT 7798 8 .
18. 646062 — Illait6a 6,4x24x2 16 mr
19. llTati6a 6.65T TOCT 6402 8 .
20. T"aiixka M6-6 I'OCT 5915 8 mir.
21. bonr M14x60-8,8 TOCT 7798 2 mir.
22. 646202 — I1laiiba 15x28x2 2 .
23. T'aiika M 14-8 TOCT 5915 4 mir.

ﬁPI/IMEH}IEMOCTB: CTB12/12Y, CTBSK/8KY, CTB6K/6KY, CT4K/4KY

12




IHOABECKA CT12.02.000-04 (1101 IIOCEB CBEKJIbI U JIP.OBOIIHBIX KYJIBTYP)

F4 40 24 b
F9
43

20 79 47 44

75
F9
43

MNPUMEHSEMOCTbD: CTB12/12Y

13




IHOJABECKA CT12.02.000-04 1101 ITOCEB CBEKJIbI U1 IP.OBOIIHBIX KYJbTYP)

1. CT6.02.020 - Tsra 1 m. 29. CT6.02.019 - Ocp 1 mr.
2. CT6.02.030 - Tara 1 wrt. 30. CT6.02.350 - Ppruar 1 mrt.
3. CT6.02.040 - Tsra 1 mr. 31. CT6.02.901-01 - Brynka 2 T.
4. CT6.02.100 - Kponmreitn 1 mr. 32. Bont M8x16.62.88.016 TOCT 7798 1 mr.
5. CT6.02.150 - KpoHmreitn 1 mr. 33. Bont M8x25.62.88.016 TOCT 7798 2 .
6. CT6.02.200 - KpoHmTeiH 1 . 34. bont M8x35.6g.88.016 'OCT 7798 1 mT.
7. CT12.02.300 - KpoHmTelH 1 . 35. bonr M8x50.62.88.016 'OCT 7798 1 mmr.
8. (CT6.02.330 - Tsra 1 mr. 36. bont M12x35.62.88.016 'OCT 7798 4 mr.
9. (CT6.02.400 - KpoHureitn 1 mr. 37. bont M12x140.6g.88.016 I'OCT 7798 6 mrT.
10. CT6.02.550 - 3aroprau 1 mr. 38. Bontr M12x210.6g.88.016 TOCT 7798 1 mr.
11. CT6.02.610 - Kponmreiin kojeca 1 mr. 39. I'atika M8.8.016 TOCT ISO 4032 7 .
12. CT6.02.620 - Koneco 1 mr. 40. Taiixa M 12-8 DIN 980 7 .
13. CT6.02.650 - Yoop 1 mr. 41. T'aiika M12.8.016 TOCT ISO 4032 4 mr.
14. CT6.02.700 CM - CourHuk 1 mr. 42. Llens 4-6x36 'OCT 7070 4 3B. L=162 MM
15. CT6.02.750 - Kponmireitn 1 m. 43. laii6a 8.65I TOCT 6402-70 6 mT.
16. CT6.02.850 - Kosneco npukarthiBaroIiee 1 . 44, Ilanoa 12.65I TOCT 6402-70 4 .
17. CT6.02.900 - ITpukaThIBatOUINI POJIUK 1 . 45. It 4x25.016 'OCT 397 2 T,
18. CT6.02.060 - ITamen 1 mrr. 46. llrexkep 4,5x32 DIN 11023 1 mT.
19. CT6.02.960-01 - BeipaBHHBaTENIb 1 wrt. 47. CSB-10.20%x20 - Brynka 18 mT.
20. 646402 - I11aii0a 12,5x26x2 5 mr.

21. 646232 - [1laii6a 17x30x2 2 1IT.

22. CT6.02.005 - Ochb 1 mr.

23. CT6.02.007 - Ilpy>xuna 1 mw.

24. CT6.02.011 - [I1aii0a 1 mr.

25. CT6.02.013 - Cobauka 1 wr.

26. CT6.02.014 - [py>xuna 1 mr.

27. CT6.02.015- [pyxuHa 1 .

28. CT6.02.017 - Brysika 8 .

MNPUMEHSAEMOCTDb: CTB12/12¥Y

14




HOABECKA CT12.02.000-05 (IIOJ ITIOCEB KYKYPY3bl U IOACOJITHEYHHUKA)

MNMPUMEHSEMOCTD: CTBS8K/8KY, CTB6K/6KY, CT4K/4KY

15




IHNOJABECKA CT12.02.000-05 d10J1 ITOCEB KYKYPY3bI U TIOACOJIHEYHHKA)

1. CT8.02.100 - Kponmireiin BepXHuii 1 mT. 28. bont M12x35.62.88.016 TOCT 7798 2 IIT.
2. CT8.02.200 - KpoHiureiin HIKHUI 1 mT. 29. Boat M12x140.62.88.016 I'OCT 7798 4 mT.
3. CT12.02.300 - Kponmreiin 1 . 30. Bontr M12x170.6g.88.016 TOCT 7798 1 w.
4. CT6.02.100 - Kponmreitn 1 . 31. T'atika M6.6.016 TOCT ISO 4032 2 mrT.
5. CT6.02.150 - KpoHmrein 1 . 32. T'aiika M8.8.016 'OCT ISO 4032 5 mT.
6. CT6.02.550 - 3aroprau 1 . 33. T'aiika M 12-8 DIN 980 5 miT.
7. CT6.02.901-01 - Brynka 1 . 34. Taiika M12.8.016 ’'OCT ISO 4032 2 1IT.
8. (CT6.02.350 - Ppruar 1 mT. 35. LHens 4-6x36 'OCT 7070 4 3B. L=162 MM
9. CT6.02.650 - Yoop 1 . 36. Ilaiib6a 6.65I" TOCT 6402-70 1 .
10. CT6.02.700 KM - ComHuk 1 . 37. Il1ati6a 8.65T TOCT 6402-70 6 .
11. CT6.02.750 - KpoHmTeiH 1 . 38. llatioa 12.65T TOCT 6402-70 2 0IT.
12. CT6.02.850 - Koneco mpuKaThIBaIOIIee 1 mrr. 39. lmaTt 4x25.016 TOCT 397 2 mIT.
13. CT6.02.019 - Och 1 . 40. IIrekep 4,5x32 DIN 11023 1 w.
14. CT6.02.060 - [Taner 1 . 41. CSB-10.20x20 - Brynka 11 .
15. CT6.02.402 - Kprouox 1 mr.

16. 646402 - I1aji6a 12,5x26x2 4 1.

17. 646232 - llaii6a 17x30x2 2 mT.

18. CT6.02.005 - Ochb 1 .

19. CT6.02.007 - IIpyxuHa 1 mir.

20. CT6.02.011 - I1laiiba 1 m.

21. CT6.02.013 - Cobauxa 1 mr.

22. CT6.02.014 - Ipy>xuna 1 mr.

23. CT6.02.015- IlpyxuHa 1 mir.

24. CT6.02.017 - Brysika 5 mT.

25. bont M8x16.62.88.016 TOCT 7798 1 .

26. bont M8x35.62.88.016 TOCT 7798 1 mT.

27. Bontr M8x50.62.88.016 TOCT 7798 1 mT.

NMPUMEHSEMOCTD: CTBSK/8KY, CTB6K/6KY, CT4K/4KY

16




KOJIECO CT6.02.620

1. CT6.02.630 - dmaner

2. CT6.02.626 - Illuna

3. H 041.18.401/402 - Huck PTM-
A232.041

4. bont M8x20.88.016 'OCT 7798

5. 646492 — I1laii0a 8,4x20x2

6. Ilaii6a 8.65I TOCT 6402

7. T'aiika M8-8 TOCT 1SO 4032

MNPUMEHSEMOCTbD: CTB12/12Y

17




NPUKATBIBAIOIIUAM POJIMK - CT6.02.900

1. CT6.02.910 - Crynuua

2.CT6.02.920 - Kponmreitn

3. CT6.02.901 - Brynka

4. CT6.02.902 - Brynka

5. CT6.02.903 - bont M12x140

6. CT6.02.904 - bangax

7.CT6.02.912 - duck

8. C/1B.05.007 - I1Iaii6a

9. bont M8x20.88.016 'OCT 7798

10. I'aitika M12-8 I'OCT I1SO 4032

11. Iaii6a 8.65I TOCT 6402

" 12. CSB-10/20x20 - Brysika

MNPUMEHSAEMOCTbD: CTB12/12Y

18




KOJIECO 3AJJTHEE ITPUKATBIBAIOIIEE CT6.02.850

1. CT6.02.810 - Kponmireiin

2. CT6.02.830 — luck B coope

3. CT6.02.857 - aii6a

4. CT6.02.823 - Tuck

5. CT6.02.851 - ITomykopmyc

6. CT6.02.852 - [Tomykopmyc

7. CT6.02.852 - [lomykopiryc

8. 489143 A — INommmnuuk 203

9. 646492 — I1aiiba 8,4x20x2

10. Boar M8x25.88.016 'OCT 7798

11. Boar M10x35.88.016 I'OCT 7798

12. Taiika M8-8 'OCT ISO 4032

13. Taiika M10-8 TOCT ISO 4032

14.Koasno 17x1 DIN 471

15. Iaii6a 8.65I' TOCT 6402

16. Iait6a 10.65I' TOCT 6402

17.CT6.02.824 - Koneco

MNPUMEHSAEMOCTbD: CTB12/12Y, CTBS8K/8KY, CTB6K/6KY,CT4K/4KY

19




KPOHIITENH CT6.02.750

. CT6.02.760 - Bunka

. CT6.02.756 - Pomnk

. CT6.02.757 - Aepxatenb

. 646981 — I1laii6a 10,5x20x2

. bontr M10x35.88.016 TOCT 7798

T"aitka M 10-8 DIN 985

MNPUMEHSAEMOCTbD: CTB12/12Y, CTBS8K/8KY, CTB6K/6KY

20




HABECKA B CBOPE CT2/1-01.00.000 (Y*)

52 7

& -

2
9

/S

P /
Lo
.
¥ =
45 ]
B

) 79
4%
49

48

NMPUMEHSIEMOCTb: CTBS]I/8/TY, CTB6/I/6]1Y

21




HABECKA B CBOPE CT2/1-01.00.000 (V*)

1. CT2/1-01.10.000 — IMapasienp HUKHSIS 1 mr. | 32. CT12.00.021 - Kponiureiin 1 mt. | 63. bonr M10x45-8,8 ISO 4017 2 mT.
2. CT2]1-01.15.000 - ITapasienp BepXHss 1 mr. | 33. CT12.00.021-01 - KpoHmiTeitn 1 mt. | 64. bonr M12x35-8,8 ISO 4017 2 mT.
3. CT2/1-01.17.000 A - KopoMbIcio 1 mr. | 34. CT2/1-01.90.000 - CemsmipoBon 1 mt. | 65. bonr M12x25-8,8 ISO 4017 5 mr.
4. CT2/1-01.20.000 - KpoHIITEHH COSTMHUTEIbHBIN 1 mr. | 35. CT2/1-01.00.201 - S3b190K 1 mt. | 66. bont M12x35-12,9 1SO 4017 4 .
5. CT2/1-01.30.000 - KpoH1iteiH BeIpaBHUBATEIS 1 mT. | 36. CT2/1-01.00.401 - [1nactuna 1 mr. | 67. bont M12x60-8,8 ISO 4014 1 mT.
6. CT2/1-01.31.000 - BeipaBHUBaTEIIb 1 mr. | 37. CT2/1-01.00.402 - [TnacTuHa Kperm. 2 mt. | 68. borr M12x110-8,8 1ISO 4014 1 1T,
7. CT2]1-01.40.000 - Pykositka B cOope 1 mr. | 38. CT2/1-01.00.403 - Hox 1 mt. | 69. bonr M12x160-12,9 ISO 4014 2 mT.
8. CT2/1-01.50.000 - Kopmyc 1ieHTpaibHbIH 1 mr. | 39. CT2/1-01.00.404 - Peruar ¢ukcaropa 1 mr. | 70. bont M14x180-8,8 1SO 4017 4 mr.
9. CT2/1-01.55.000 - Bunt 1 mT. | 40. CT2/1-01.00.405 - [IluTok npaBbIii 1 m. | 71. I'atixa M6-8 ISO 4032 11 mT.
10. CT2/1-01.60.000 - Kymnuca 1 mr. | 41. CT2/1-01.00.406 - II{uTOoK JEBEII 1 . | 72. I'atika M8-8 ISO 4032 7 1IT.
11. CT2/1-01.65.000 - 3anen 1 mr. | 42. CT2/1-01.00.407 - 3amuTa JUCKOB 1 wrr. | 73. T'aiika M 10-8 DIN 980 5 mIT.
12. CT2/1-01.70.000 - Brynka moBopoTHas 1 mr. | 43. CT2]1-01.00.409 - IlIxama 1 mr. | 74. I'aiika M12-8 DIN 980 10 mT.
13. CT2/1-01.80.000 - JTuck 2 mt. | 44. CT2/1-01.00.601 - Brynka peiuara 4 wr. | 75. I'aiika M14-8 DIN 980 4 .
14. CT2/1-01.85.000 - Ynctuk 1 mr. | 45. CT2/1-01.00.602 - ®ukcarop 1 mr. | 76. 3aknenka 3x10 DIN 7337 2 wrT.
15. CT2/1-03.00.000 - CexTop npUKaTHIBAIOIINN 1 mT. | 46. CT2/1-01.00.603 - [Ipyxuna 1 mr. | 77. la#i6a B6 DIN 127 8 mir.
16. CT21-05.00.000 - Koireco omopHoe 1 mr. | 47. CT2]1-01.00.604 - Brynka 2 mr. | 78. [lait6a B12 DIN 127 2 1mIT.
17. CT2/1-05.00.000-01 - Konieco onopHoe 1 mr. | 48. CT2/1-01.00.604-01 - Brynka 1 mr. | 79. Hlnguar 5x25.016 T'OCT 397-79 6 mT.
18. CT2/1-07.00.000 - KpoHnmireiin 1 mr. | 49. CT2/1-01.00.002 - Brynka 6 mr. | 80. IlItudt 5x24 DIN 1481 2 mir.
19. CT6.08.000 - Bynkep B cbope 1 mr. | 50. CT2/1-01.00.607- IIpyxuna 1 mr. | 81. llItudt 6x24 DIN 1481 3 mT.
20. 5552-6400:018/04 - I11aii6a 12,3x24x4 1 mr. | 51. CT2/1-01.00.606 - I'aiika xogoBas 1 mr. | 82. tudt 6x60 DIN 1481 1 mT.
21. 646062 — [laii0a 6,4x24x2 16 wt. | 52. CT2/1-01.00.608 - Och Kynucsl 1 mr. | 83. Hens [1P-12,7-1820-1 (121 3BeHO) 1 mT.
22. 647652 — Illai6a 18x32x0,8 4 mr. | 53. CT2]1-01.00.609 - I"aiika 1 wrr. | 84. 3Beno C-I1P-12,7-1820-1 1 mrr.
23. C-200:017 - Ilaii6a 20,5x25x0,5 2 mr. | 54. CT2]1-01.00.609-01 - I"aiika 1 mr. | 85. CT6.03.000K-01 — Anmapar BbICEB. 1 mr.
24. CT16/114.103 - I1Iaiiba 12,5x34x3 2 mr. | 55.CT2/1-01.00.611 - Ock 1 mr. | 86. CT2/1-01.25.401-01 - KpoHiurein 2(1%*) mr.
25. CI16/12.14.105 - I1laii6a 25,2x32x0,5 4 wr. | 56. CT12.00.150 - 3axBat 1 mt. | 87. CT2/1-01.25.000 - Kponmreiin (1%) .
26. CI16114.165 - Illaii6a 17,2x23x1 2 mr. | 57. bonr M6x20-8,8 ISO 4017 8 mr. | coumrHWKa yaoOpeHui

27. CI1Y-08 - [l1aii6a 25,2x43x4 2 mr. | 58. bontr M6x25-8,8 1SO 4017 1 mr. | 88. CT2/1-01.35.000 — Comauk yao0p. (1%*) .
28. CT6.02.857 - lllatibal7,1x36x0,2 4 mr. | 59. Bonr M6x60-8,8 1SO 4014 2 mrT.

29. CIIP-10.00.02 - IIaii6a 12,5x20x1,2 3mr. | 60. boar M8x25-8,8 ISO 4017 6 1mT.

30. CT2/1-01.00.613 - Ilpyxuna 1 mr. | 61. Bonr M8x35-8,8 1SO 4017 1 mrT.

31. CT6.00.017 - YnmoTHUTENH 1 mr. | 62. bonr M10x20-8,8 1SO 4017 2 mmIT.

(*) — s cesyiok ¢ BHECEHHEM YI00pEeHMi

MMPUMEHSIEMOCTb: CTBSJI/SY, CTB6/61Y

22




JUCK - CT2/1-01.80.000

1. CITP-10.01.01 - Imck 1 wr
7 4 3 E K 2 8 9 1 ‘.

| ;3 | ‘ ""‘.\ L"“.‘ 2. CT2/1-01.80.601 — Brynka 1 mT
;" I;" I“.‘ ""“-‘,\ "‘g\ 3. CITP-10.08.03 - Crymuua 1 mr
| | | | 4.003500630 - Kpeiuka 1wt
| | | = [, 646232~ IlTaiiba 17:30x2 1t

6. Bont M6x12-10,9 ISO 4017 6 mr

7. Koneio 47x1,75 DIN 472 1 wr

8. Kompmo 52x2 DIN 472 1 wr

9. Mamxera 1,1-32x52-1 'OCT 8752 1 mr

10. Hommmnauk 5205 EE SNR (unu ananorm) 1 mT

MPUMEHSIEMOCTb: CTBSJI/SITY, CTB6/6]TY

23



KOJIECO ONOPHOE - CT2/1-05.00.000 (-01)

1. Koneco 400x115 1 mT
2. Macnenxka 1.2.116 TOCT 19853 1 wr
3. Mtudt 6x32 DIN 1481 1 mT
4. CT2/1-05.00.401 (-01)- Peryar koseca 1 mT
OIIOPHOI'0

5. F04100040 — V3en nOaIIMITHUKOBBII. 1 wr

Jlom. ananoru

NPUMEHSIEMOCTb: CTBS]I/S]TY, CTB6]I/6]TY

24




CEKTOP IIPUKATBIBAIOIIUAM - CT21-03.00.000

1. CT2/1-03.15.000 — Koneco mpukaTthIBaromee 2 .
2. CT2/1-03.20.000 — KpoHnmreitn 1 mur.
NPUKATHIBAIOIINX KOJEC

3. CT2/1-03.30.000 — BunT peryinpoBOYHBIHA 1 .
4. CT2/1-03.40.000 — IpyxxuHa B coope 1 mur.
5. CITIP-10.00.02 — Illaii6a 12,5x20x1,2 1 mr.
6. CT2/1-01.00.602 - ®ukcarop 1 mr.
7. CT2/-03.00.401 - dnaxox 1 .
8. CT2/1-03.00.402 - IlIxana 1 .
9. CT2/-01.00.609 - I'aiixa 1 .
10. 3aknenka 3x10 DIN 7337 2 wiT.
11. ImmuaT 5%32.4 TOCT 397 2 mrT.
12. CI1.01034 — I1laii6a 27x40x2 2 .
13. CI1P-10.03.02 - Illuna 2 mrT.
14. CT2]1-03.15.001 - duck 2 .
15. Konbiro 40x1,75 DIN 472 2 mT.
16. F04100149 — VY3en noaMAIHUKOBBINA 2 1IT.

Jlom. ananoru

MPUMEHAEMOCTbD: CTBSI/SIY, CTB6/61Y

25




KPOHILUTEMH - CT2/1-07.00.000

1. CT21-07.01.000 - Bunka 1 mr.
2. CT6.02.756 - Ponuk 2 mir.
3. CKC2.10.014 — I1Iait6a 17x40x3 2 .
4. Boar M10x45-8,8 TOCT 7798 2 mrT.
5. I'aiika M10-8 DIN 985 2 mir.

HNPUMEHAEMOCTDb: CTB8, CTB8AY, CTB6/l, CTB61Y

26




AIIITAPAT BBICEBAIOIIHAM CT6.03.000-01

1. CT6.03.320 — OTcekarenb 1 1.
2. CT6.03.260 — bonT-Oapaiek 2 mrT.
3. CT6.03.700 - Bbont 1 .
4. CT6.03.800 - Kprimika B cOope 1 mr.
5.CT6.03.001 - Ilamer 1 mr.
6. CT6.03.004 - Kprouok 1 mT.
7. CT6.03.108 - ITpoknanka 1 .
8. CT6.03.302 - Koseco 3y0Ouaroe 1 mT.
9. CT6.03.303 - Crynuna 1 mmr.
10. CT6.03.005 - 111aii6a 1 mr.
11. CT6.03.328 - Bont 1 mr.
12. CT6.03.304 — KoipIo yIioTH. 1 mrr.
13. 646082 - 111aii6a 6,4x18x1 1 1.
14. boar M6x16 TOCT 7798 3 .
15. Buar M6x10 I'OCT 17473 1 1.
16. Bunt 2M6x14 I'OCT 17475 3 .
17. aii6a 6.65T TOCT 6402 4 .
18. mmmnt 2x12.016 TOCT 397 1 .
19. I'atixa M6-5 1SO 4032 1 .
20. Koo 72x2,5 DIN 472 1 .
21. Konso 35x1,5 DIN 471 1 .
22. Hopmunauk 180207 TOCT 8882 1 mr.
23. CT6.03.100 - Kopnyc B cbope 1 mT.
24. CT6.03.200 - ITomykopnyc B c0. 1 mir.
25. CT6.03.330 — JInuck BhICEBAIOIIMI 1 .
CT6.03.330 - Kykypysa

CT6.03.330-01 - CBekia

CT6.03.330-02 - IToagconHeyHNK

CT6.03.330-03 - MopkoBb, KaIycTa,J1yK
CT6.03.330-04 - Cos

26. CT6.03.301 IT - Tuck 1 1.
27. CT6.03.311 - O6oiima 1 .

MNPUMEHSEMOCTbD: CTB12/12Y, CTBS8K/8KY, CTB6K/6KY, CTB8I/81Y, CTB61/6 1Y,CT4K/4KY

27



User
Линия

User
Линия

User
Пишущая машинка
27 

User
Пишущая машинка

User
Линия

User
Линия


OTCEKATEJIB CT6.03.320

1. CT6.03.322 — Kopmyc 1 .
MTOIINITHUKA

2. CT6.03.323 - Ponuk 1 mr.
3. CT6.03.324 - Bryaka 1 mT.
4. CT6.03.325 - Kommak 1 .
5. CT6.03.326 - [Ipyxuna 1 mT.
6. CT6.03.327 — Koabro 2 wr.
7. 646082 — I11aii0a 6,4x18x1 1 1.
8. [Mommumauk HK0812.2RS 1 .
9. Bunt M5x30.58.016 TOCT 17473 | 1 .
10. Taiika M5.5.016 TOCT 5915 1 .
11. laii6a 5.65I'.016 1 .

MNPUMEHSEMOCTbD: CTB12/12Y, CTBS8K/8KY, CTB6K/6KY, CTB8I/81Y, CTB61/6 1Y,CT4K/4KY

28




KOPITYC B CBOPE - CT6.03.100

1. CT6.03.103 - Brynka 1 mir.
2. CT6.03.104 — Ban-mecrepHs 1 mT.
3. CT6.03.105 — 3Be3mouxa 1 mr.
4. CT6.03.106 - Brynka 1 m.
5. CT6.03.106-02 - Brynka 1 mT.
6. CT6.03.110 - IlImonka 1 mr.
7. CT6.03.114 - I11ait0a 1 T,
8. CT6.03.107 - I1lait6a 1 .
9. Komsmo 32x1,2 DIN 472 2 1T.
10. Koabsmo 15x1 DIN 471 1 mrT.
11. Hommumuauk 180102 TOCT 8882 1 mT.
12. CTB0105012A - Kopmyc 1 mr.
13. CT6.03.102 - 3armymxka 1 mT.

MNPUMEHSEMOCTbD: CTB12/12Y, CTBS8K/8KY, CTB6K/6KY, CTB8I/81Y, CTB61/6 1Y,CT4K/4KY

29




MHOJYKOPIIYC B CBOPE - CT6.03.200

1. CT6.03.230 - duxcarop 1 mir.
2. 646011 - I'aiika-Oaparek 1 mT.
3. CT6.03.250 - IlleTka 1 mr.
4. CT6.03.203 - Cextop 1 m.
5. CT6.03.204 - Kynuca 1 mT.
6. CT6.03.205 - Honuyc 1 mT.
7. CT6.03.208 - 3acimonka 1 mT.
8. CT6.03.209 - Otcekarenb 1 mir.
9. CT6.03.213 - Hanpasnsromias 1 mmr.
10. CT6.03.244 - YunoTHUTENb 1 mT.
11. CT6.03.106-01 - Brynka 1 mr.
12. boar M6x20.58.016 TOCT 7798 4 .
13. Buat M6x20 'OCT 17475 3 mT.
14. Taiika M6.5 TOCT 5915 4 mr.
15. ITaii6a 6.65 T' TOCT 6402 4 mr.
16. Imauat 3,2x25 'OCT 397 1 mmT.
17. llltudt 5x14 65I' TOCT 14229 1 mir.
18. CT6.03.210 - [Tonykopmyc 1 mrT.
19. CT6.03.240 - 3aBeca B cOope 1 mT.
20. 646082 - I11ati6a 6.4x18x1 4 .
21. 646492 - 11aii6a 8.4x20x2 2 IT.
22. Buat M5x8 TOCT 17473 2 mr.

NPUMEHSAEMOCTbD: CTB12/12Y, CTB8K/8KY, CTB6K/6KY, CTB8/81Y, CTB61/6/1Y,CT4K/4KY

30




HOJYKOPITYC - CT6.03.210

1. CTB0105022A - IToaykopmyc 1 mT.
2. CTB0105019A - I'opnoBuHa 1 mT.
3. Buat M5x30 T'OCT 17473 3 mir.
4. Buat M5x35 I'OCT 17473 1 mT.
5. Buatr M5x40 'OCT 17473 1 mT.

MNPUMEHSEMOCTbD: CTB12/12Y, CTB8K/8KY, CTB6K/6KY, CTB8/81Y, CTB61/61Y,CT4K/4KY

31




BEHTUJIAATOP

MNPUMEHSEMOCTbD: CTB12/12Y, CTBS8K/8KY, CTB6K/6KY, CTB8I/81Y, CTB61/61Y, CT4K/4KY

32




BEHTUHJIATOP

1. CT6.04.100 — Koprryc BeHTHIIATOpA 1 . 25. lTait6a 6.651 TOCT 6402 18 mT.
2. CT6.04.130 — 3acnonka 1 mir. 26. ll1ati6a 14.65I TOCT 6402 2 mir.
3. CT6.04.200 - Potop 1 mr. 27. lmmunt 4x25.016 TOCT 397 1 mT.
4. CT6.04.400 — Ban Bemymimii 1 mT. 28. IlInonka 12x8x60 DIN 6885-1 1 .
5. CT6.04.950 — IlIkuB TpexpyubeBoii * 1 mT. 29. CT12.00.850 - Kponmreiin 2 mir.
CT8.04.001 — IlIxusB ** 1 mmT. 30. boar M16x170-8,8 TOCT 7798 2 IIT.
6. CT6.04.700 — Pamxka B cbope * 1 . 31. borr M16x180-8,8 'OCT 7798 2 IIT.
CT8.04.100 — Pamxka B cOope™** 1 mrT. 32. Illaii6a 16.65I' TOCT 6402 4 mr.
7. CT6.04.800 — Koxkyx B cOope 1 mT. 33. CT12.09.000 — Pacnipenenutens (CTB12,12V) 1 .
8. 489180 — l'aiika Gaparmiex 1 mmT. CT8.09.000 - Pacnpenenutens (CTBSK,8KY, 81,8 1Y) 1 .
9. CT6.04.500-01 — KponmreiH 1 . CT8.09.000-01 - Pactipenenurens (CTB6K,6KY,6/1,6/1Y) 1 mT.
10. 646062 — I1laii6a 6,4x24x2 12 . CT4K.09.000 - Pacnpeneautens (CTB4K,4KVY) 1 mT.
11.646202 - I11aii0a 15x28x2 2 IIT. 34. CT12.00.011 — Ilpoknaaka 1 .
12. 646492 - 111aii6a 8,4x20x2 8 mir. 35. bonr M8x20.88.019 'OCT 7798 6 mrT.
13. CT6.04.105 - Ochb 1 . 36. Il1aii6a 8.65T TOCT 6402 6 .
14. CT6.04.010 - ITlaiiba 1 .
15. Bonr M6x16.58.019 TOCT 7798 12 mT.
16. bont M6x20.58.019 TOCT 7798 6 1mT.
17. bont M8x45.58.019 TOCT 7798 1 1T,
18. Bont M12x50.58.019 TOCT 7798 3 mT.
19. Bont M14x40.58.019 TOCT 7798 2 mr.
20. bont M16x80-8,8 DIN 933 2 mT.
21. I'atixa M8-8 ISO 4032 1 .
22. T'aiika M12-8 I1SO 4032 6 mmiT.
23. I'aiikxa M16-8 1SO 4032 5 .
24. Pemenb 1-11x1600 'OCT 5813* 3 wrT.
Pemens 14PK-1600** nubo 1 mr.
Pemenn 7PK-1600** 2 miT.

*-1000 06/mua BOM, ** - 540 06/Mmua BOM

NMPUMEHSAEMOCTbDb: CTB12/12Y, CTB8K/8KY, CTB6K/6KY, CTB81/8/1Y, CTB61/6/1Y,CT4K/4KY

33




BAJI BEAYIIHMM — CT6.04.400

1. CT6.04.410 — Crymuma 1 mrr.
BEIYIICTo Bajia

2. CT6.04.405 — Illaii6a 1 mT.
ynopHast

3. CT6.04.402 - Ban 1 .
4. CT6.04.406 - Kppimka 1 mT.
5. Mogmunauk 180207 I'OCT 3 mIT.
8882

6. Konero 72x2,5 DIN 472 1 wr.
7. Koabio 35x1,5 DIN 471 1 mr.

MNPUMEHSEMOCTbD: CTB12/12Y, CTB8K/8KY, CTB6K/6KY, CTB8/81Y, CTB6J1/61Y,CT4K/4KY

34




PAMKA B CBOPE - CT8.04.100 nas BenTuisTopa Ha 540 06/Mmua BOM

1. CT6.04.710 - Pamka 1 .
2. CT6.04.301 - Kpsiika 1 mir.
3. CT6.04.303 - Crynmna 1 wrr.
4, CT6.04.705 — Brynka pacriopHas 1 mT.
5. CT8.04.101 - Ban 1 .
6. 5550-1000:453/04 - I11aii6a 1 m.
7. Bont M10x30.58.019 TOCT 7798 6 T,
8. boirr M12x25.58.019 ’'OCT 7798 1 mmT.
9. T'aiixa M10-8 ISO 4032 6 mmT.
10. Kombiro 35x1,5 DIN 471 1 .
11. IMogmunuuk 180307 I'OCT 8882 3 mT.
12. laii6a 12.65I TOCT 6402 1 .
13. Inonka 10x8x25 'OCT 23360 1 1.

NPUMEHSAEMOCTbD: CTB12/12Y, CTB8K/8KY, CTB6K/6KY, CTB8/81Y, CTB61/61Y,CT4K/4KY

35




PAMKA B CBOPE - CT6.04.700 nas BeaTunaTopa Ha 1000 06/mun BOM

1. CT6.04.710 - Pamka 1 .
2. CT6.04.701 - Ban 1 T,
3. CT6.04.301 - Kpsrmka 1 mT.
4. CT6.04.303 - Crynmma 1 .
5. 5550-1000:453/04 - I11aii6a 2 mIT.
6. CT6.04.304 - IlIkus 1 .
7. CT6.04.705 — Brynka pacnopHas 1 .
8. boar M10x30.58.019 TOCT 7798 6 1mIT.
9. bontr M12x25.58.019 'OCT 7798 2 mT.
10. I'atixa M10-8 1SO 4032 6 1mT.
11. Iaii6a 12.65I TOCT 6402 2 mIT.
12. IInonka 10x8x25 I'OCT 23360 1 mT.
13. Imonka 12x8x60 'OCT 23360 1 .
14. Iogmmnank 180307 TOCT 8882 3 .
15. Koabno 35x1,5 DIN 471 1 mr.

NPUMEHSAEMOCTbD: CTB12/12Y, CTB8K/8KY, CTB6K/6KY, CTB8/81Y, CTB61/61Y,CT4K/4KY

36




KOXKYX BEHTHJIATOPA — CT6.04.800

1. CT6.04.810 — Koxyx BepxHHI 1 mir.
2. CT6.04.820 — Koxkyx HIKHHNA 1 mT.
3. 2K35-08.3000.00 - Konnax 1 mir.
4. CT6.04.801 - Illaiiba 2 T,
5. 647912 - I1laiiba 4 .
6. 646062 - I11aiiba 2 .
7. bontr M6x16.58.019 TOCT 7798 4 mr.
8. ["aiika M6-8 1SO 4032 2 .
9. Ilaji6a 12.65I' TOCT 6402 6 T

INPUMEHAEMOCTbD: CTB12/12Y, CTBS8K/8KY, CTB6K/6KY, CTB81/81Y, CTB6/1/6/1Y ,CT4K/4KY

37




XOJOBAS YACTD - CT12.05.000

— e B

lj_m,:g’ S DR g B m ij _LEJIE h= iE'TJ 1])51 3

~

3

1. CT12.05.900 - 3amuTa B cOope 2 1iT.
2. CT12.05.200 KpoHmiTeiH 2 1iT.
CT12.05.200 C — CTBI12
CT12.05.200 CY — CTBI12Y
CT12.05.200 K — CTBSK
CT12.05.200 KY — CTBSKY
. CT12.05.028 - [llecTurpaHHUK 4 .
. CT6.05.011 - 3Be3mouka Z=13 2 1IT.
. CT6.05.025 - 3Be3nouka Z=14 4 mT.
. CT6.05.024 - Brynka 4 1.
. 646492 - I1laii6a 8,4x20x2 28 mT. *
20 mr. **
. CT6.05.026 - boaT ycTaHOBOYHBII 4 1.
9. CT6.05.012 - 3Be3nmouka Z=15 12 mr.*
8 mT. **
10. CT6.05.022 - Kpsbiinka 24 . *
16 mr. **
11. Iens I1P12.7-1820 T'OCT 13568 13 3B. 2 mrT.
12. Iens I1P12.7-1820 T'OCT 13568 45 3B. 2 mT.
13. 3Beno C- ITP12.7-1280 TOCT 13568 4 .
14. boat M8-62x30.58.016 'OCT 7798 4 1.
15. T'aiika 8-7H.5.016 TOCT 5915 8 1.
16. lait6a 8.65 I' TOCT 6402 24 . *
16 . **
17. bont M8-6gx16.58.016 TOCT 7798 20 mr. *
12 . **
18. IMogmmmauk 420303 12 mr.*
(mox mecr. S17) 8o, **
19. Buar M8x12 DIN 916 36 wr. *
28 T *¥*
20. Iens ITP12.7-1820-1 TOCT 13568 83 3B. 12 it *
8 mT. **
21. Iens [TP12.7-1820-1 TOCT 13568 7 3B. 12 it *
22.3peno C- I[TP12.7-1280 TOCT 13568 24 mr.*
8 mr**

NPUMEHSAEMOCTD: * CTB12/12Y, ** CTBS8K/8KY

38




XOJOBASA YACTD - CT2/1-06.00.000

= (I LT

B
T4

A V2
& % - a2

ol v sl
= = 2
B -

w
T
i

0

CTB6JL,6JLY,6K,6KY

T

o3

a1z

7

B

1. CT12.05.900 - 3ammuTa B cbope 2 mT.*
1 mT. **
2. CT12.05.200 Kponmreitn 2 mt.*
L. **
2a. CT12.05.200-01 Kponniteitn 1 mT. **
CT12.05.200 K-01- CTB6J1/6K
CT12.05.200 KY-01 — CTB6JIY/6KY
3. CT12.05.028 - [llecturpaHHUK 4 mr.*
4. CT6.05.016-03 - ITlecTurpaHHUK 2 mT. **
5. CT6.05.011 - 3Be3gouka Z=13 2 IIT.
6. CT6.05.025 - 3Be3nouka Z=14 4 mrr.*
7. CT6.05.024 - Brynka 2 mt.
8. 646492 - I11aii0a 8,4x20x2 32 mr.*
24 T **
9. CT6.05.026 - boaTt ycTaHOBOYHBIH 4 . *
10. CT6.05.012 - 3Be3gouka Z=15 & mT. *
6 mr. **
11. CT6.05.022 - Kppimka 16 mT.*
12 mT. **
12. lens [TP12.7-1820 T'OCT 13568 13 3B. 2 mrt.*
13. Hens [TP12.7-1820 T'OCT 13568 45 3B. 2 mrT.
14. 3Beno C- [1P12.7-1280 TOCT 13568 4 mr.*
2 T, **
15. Boar M8-6gx30.58.016 TOCT 7798 16 . *
12 T **
16. Taitka M8-7H.5.016 TOCT 5915 20 . *
12 mrr **
17. laii6a 8.65 ' TOCT 6402 16 mwr.*
12 mT. **
18. Moamumamk 420303 8 mr.*
(mox mecr. S17) 6 1T, **
19. Buar M8x12 DIN 916 24 it . *
20 mT. **
20. CT2/1-06.00.801-01 - Bryaka 2 mirT.
21. CT2/1-06.00.801 - Brysnka 2 wir.

MPUMEHSIEMOCTD: * CTBSJI/SIIY, ** CTB6JI/61Y/6K/6KY

39




XOJOBASA YACTD — CT4K.05.000

1. CT4K.05.200 - KpoHmreitn onopHOro 1 .
KoJyeca
2. CT12.05.200K - KpoHmrein™ 1 mt.*
CT12.05.200 KV - Kpormreda™** 1 mr. **
\ , 3. 646492 - [11aii6a 8,4x20x2 16 wr.
. 7 4. CT6.05.011 - 3pesnouxa Z=13 1w
o \ b A [ il 5. CT6.05.022 - Kpsimika 8 .
sl BRL - - S 6. CT6.05.024 - Brysika 2 wr.
y p " 7. CT6.05.025 - 3Be3pouka Z=14 2 mr.
) " 8. CT6.05.026 - boaT ycTaHOBOYHBII 2 .
9. CT12.05.028 — Illecturpannuk S17 2 mrT.
= ’ 10. CT6.05.012 - 3Be3nouka Z=15 4 .
11. bont M8-6gx30.88.016 TOCT 7798 8 mrT.
12. Buat M8x12 DIN 916 14 .
B e 13. T'atika M8-7H.5.016 TTOCT 5915 10 .
P 14. lens [1P12.7-1820 T'OCT 13568 1 mr.*
i Doen |13,
' ‘ 15. Iens [1P12.7-1820 T'OCT 13568 1 .
45 3B.
16. 3Beno C- [1P12.7-1280 'OCT 13568 2 wt.*
17. llaii6a 8.65 I' TOCT 6402 8 .
18. THommumuauk 420303 4 1T,

(o mect. S17)

HNPUMEHAEMOCTD: * CTB4K, ** CTB4KY

40




KPOHILITENH B CBOPE CT12.05.200 (-01)

MNPUMEHSEMOCTbD: CTB12/12Y, CTBS8K/8KY, CTB6K/6KY, CTB8I/81Y, CTB61/6 1Y,CT4K/4KY

41




KPOHIITENH B CBOPE CT12.05.200 (-01)

1. CTY12.05.230 - Kponmreiin 1 miT. 26. l'aiika M10-7H.8.016 TTOCT 5915 4 .
CTVY12.05.230-01 — Kponiureitn 1 mT. ** 27. I'atixa M16-7H.8.016 TOCT 5915 3 mr./4 wr. *
2. CT12.05.109 - 3Be3mouka Z=20 (1J151 CBEKJIbI M OBOIIIEI) 1 . 28. Komerto 25x1,2 DIN 471 2mr./1 mr. *
CT8K.05.200 - 3Be3nouka Z=40 (a1l KYKYpy3bl) 1 . 29. Komeito 52x2 DIN 472 2 mmT.
CT8K.05.200-01 - 3Be3mouka Z=60 (115 MOJACOJTHEUHUKA) 1 mr. 30. Konsio 80x2,5 DIN 472 1 mr.
3.CT12.05.201 - Ban 2 wrr./ lmrr.* | 31. Hogmunauk 180205 TOCT 8882 4 mr.
4.CTVY12.05.201 - Ban 1 mr. * 32. Ilogmunuuk 180307 I'OCT 8882 2 IT.
5. CT12.05.105 - Illectepust Z=33 (cMeHHas) 1 . 33. [llati6a 8.65 I' TOCT 6402 2 mir.
6. CT12.05.106 - Illectepust Z=22 (cMeHHas1) 1 mi. 34. Ilatioa 10.65 T TOCT 6402 4 mr.
7.CT12.05.110 - 3Be3gouka Z=14 1 . 35. [aiiba 16.65 I TOCT 6402 3 mT./4 wr.*
8. CT12.05.111 - 3Be3nouka Z=13 1 mmT. 36. Lens [1P-12.7-1820 T'OCT 13568 55 38B. (m03. 2 -3Be3104Ka 1 .
Z=20)
9. CT12.05.111-01 - 3Be3mouka Z=13 1 T, * Hems [TP-12.7-1820 T'OCT 13568 67 3B. (103. 2 -3Be31049Ka 1 .
Z=40)
10. CT12.05.113 - IlInonka 2 mIT. Hens [1P-12.7-1820 T'OCT 13568 77 3B. (103. 2 -3Be3104Ka 1 .
Z=60)
11. CT12.05.113-01 - [lTlmonka 1 mir. 37. 3Beno C-T1P12.7-1280 'OCT 13568 1 mir.
12. CT12.05.113-02 - IlImonka 1 mr.* 38. Iogmumnuuk 420303 (mox mect. S17) 1 mT.
13. CT12.05.115 - Ponmuk 2 miT. 39. 646232 — I1laiiba 17x30x2 3 mrt./ 4. *
14. CT12.05.116 - I11aii0a 1 mir.
15. CT12.05.203 - Ban 1 mrT. Cmennble mectepau B 3UII (ko01-Bo Ha 1 cestyiky)
16. CT12.05.205 - Ocpb 2 wr. CT12.05.103 - Illecrepust Z=29 2 WrT.
17. CT12.05.212 - Brynka pacmopHas 2 miT. CT12.05.104 - Hlectepus Z=26 2 .
18. CT12.05.217 - Brynka pacmopHas 1 mT. CT12.05.107 - lllecrepust Z=31 2 .
19. CT6.05.022 - Kpplka 2 wr. CT12.05.108 - [llectrepusa Z=24 2 wr.
20. 646492 — I1laiiba 8,4x20x2 4 . CT12.05.119 - lecTepus Z=27 2 .
21. 97022710 — Ilaii6a 10,5x30x2,5 4 mmr. CT12.05.120 - Hlectepus Z=28 2 IT.
22. 494399 — Illaiiba 35x52x1 (perynup.) 5 mrT.
23. CI16/12.14.105 — Illaii6a 25,2x32x0,5 (perymup.) 5 mT.
24. bont M8-6gx25.58.016 'OCT 7798 2 mr.
25. I'atika M8-7H.5.016 TTOCT 5915 2 mrT.

*

CTB 12V/8KY/6KY/8AY/6AY/4K /4KY **-CT12.05.200-01 nass CTB6K/6KY/6l/6 1Y

MNPUMEHSEMOCTbD: CTB12/12Y, CTBS8K/8KY, CTB6K/6KY, CTB8I/81Y, CTB61/6 1Y,CT4K/4KY

42




KPOHIITEAH TPAHCIIOPTHOI'O KOJIECA CT12.10.000-02

1.CT12.10.002 — Brynka pacnopHast 1 m.
. CT12.10.003 - Konmak 1 1.
. CT12.05.116 - 111aiiba 1 .
. 130.02.406 — I1laii0a 21x45x4 1 mT.
. Taiixa M20.8.016 'OCT 5918 1 T,
. Komerro A80x2,5 DIN 472 1 .
. Hopummunk 180307 TOCT 8882 2 miT.
. et 4x45 T'OCT 397 1 mrT.
. CT12.10.100 - Kponurrein 1 mT.
0.CT12.10.004 - Ban 1 mT.

NPUMEHSEMOCTbD: CTB12/12Y, CTBS8K/8KY, CTB6K/6KY, CTB8I/8/1Y, CTB61/61Y




KPOHIITEWH OITOPHOT'O KOJIECA CT4K.05.200

1. CT4K.05.230 - Kponmrreitn 1 mT.
2. 646492 — I11aiiba 8,4x20x2 4 .
3. CI1.00.01.012 — IITati6a 16x50x5 1 mT.
4. CT4K.05.201 —I'aiika M16x1,5-LH 1 .
5. CT4K.05.203 - Ban 1 mr.
6. CT6.05.022 — Kpslmka 2 mT.
7. CT12.05.116 - I11aiiba 1 mT.
8. CT12.05.217 — Brynka pacriopHas 1 mT.
9. bont M8-6gx25.58.016 'OCT 7798 2 .
10. I'aiika M8-7H.5.016 'OCT 5915 2 .
11. Kousro cr. 82x2,5 DIN 472 1 wrr.
12. IMogmununk 180307 'OCT 8882 2 IIT.
13. Illaii0a 8.65 I' TOCT 6402 2 1IT.
14. aii6a 16.65 I' TOCT 6402 1 mT.
15. IMogmumnank 420303 1 .

(mox mect. S17)

MNPUMEHSEMOCTbD: CTB4K/4KY

44




KOJIECO B CBOPE

1. CT12.00.250 - Ctymura 1 .
2.490688-01B - boat 5 1wt
3. CITY-08 — Illaii6a 25,2x43x4 1 .
4. T'"atika M24x2.8.016 1 mT.
5. Illaii6a 24.65I TOCT 6402 1 .
6. CI16.06.100 - Tuck 1 1.
7. CI16.06.104 - Jleuta ob6oaHast 1 .
8. Illuna 7,5L.x16 1 1.

NPUMEHSAEMOCTD: CTB12/12Y, CTB8K/8KY, CTB6K/6KY, CTB8I/81Y, CTB61/6/1Y,CT4K/4KY

45




CHUCTEMA CJIEJJOYKA3ATEJEN

1. CT12.06.000 — Cnemoyka3aressb IpaB. 1 .
2. CT12.06.000-01 — Cneoyka3zaTeiib JICB. 1 T,
3.H110.040-02 — ITemouka B cOope 2 mrT.
4.CT12.00.120 - ITaner 2 MIT.
5. CITY-08 - Illaii6a 25,2x43x4 8 miT.
6. lImmaT 4x25.016 I'OCT 397 2 mmiT.
7. 646202 - I1aii0a 15x28x2 2 miT.
8. CI101.00.034 - I11ati6a 27x40x3 4 .
9. CT12.00.004 - TTanen 2 mir.
10. Kombio 25x1,2 DIN 471 6 mr.
11. CT12.00.002 - Il;mactuHa 4 .
12. CT12.00.003 - Brynka 4 wr.
13. CT12.00.028 - ITanery 2 1IT.
14. CT12.00.005 - Brynka 2 mT.
15. 494456 - Ochb 2 mir.
16. Immnt 6,3x40.016 I'OCT 397 4 1.
17. Tuppoumnuaap BHC40.20.200-04 2 mmiT.
18. CT12.00.051 - IIpoknaaka 2 MIT.
19. CT12.00.016 - IITynep KOHLEBOM 2 wrT.
20. CT12.00.550 - PBJT 2 mir.
21. CT12.00.560 - PBJ], 2 mir.
22. CT12.00.940 - TpybompoBoa 2 mir.
23. 895-10020 - IIari6a 21,5x35x3 4 mT.
24, I'atika M20x1,5.8.016 ISO 4035 4 .
25. Hmnt 4x45.016 'OCT 397 2 mrT.
26. CT12.00.027 - I1nanka 2 mrT.
27. Kpsiika HP10-0-SW004 2 1IT.
28. My¢ra HP10-2-L1218 2 .

NPUMEHSEMOCTD: CTB12/12Y, CTB8K/8KY, CTB81/81Y

46




CHUCTEMA CJIEJJOYKA3ATEJEN

79

JleBas ctopoHa

1. CT12.06.000 — Cregoyka3aTelb Mpas. 1 .
2. CT12.06.000-01 — Cneoyka3zaTeiib JICB. 1 T,
3.H110.040-02 — ITemouka B cOope 2 mrT.
4.CT12.00.120 - ITaner 2 MIT.
5. CITY-08 - Illaii6a 25,2x43x4 8 miT.
6. lImmaT 4x25.016 I'OCT 397 2 mmiT.
7. 646202 - I1aii0a 15x28x2 2 miT.
8. CI101.00.034 - I1Iaii6a 27x40x3 4 .
9. CT12.00.004 - TTanen 2 mir.
10. Kombio 25x1,2 DIN 471 6 mr.
11. CT12.00.002 - Il;mactuHa 4 .
12. CT12.00.003 - Brynka 4 wr.
13. CT12.00.028 - [NTanen 2 mrT.
14. CT12.00.005 - Brynka 2 mT.
15. 494456 - Ochb 2 mir.
16. HImmnt 6,3x40.016 I'OCT 397 4 1.
17. Tuppoumnuaap BHC40.20.200-04 2 mmiT.
18. CT12.00.051 - IIpoknaaka 2 miT.
19. CT12.00.016 - IITynep KOHLEBOM 2 wrT.
20. CT2/1-00.10.000 - PBJ] 2 mir.
21. Hmmuat 4x45.016 TOCT 397 2 miT.
22.CT12.00.027 - Ilmanka 2 mT.
23. Kpsermka HP10-0-SW004 2 mT.
24. My¢ra HP10-2-L1218 2 1IT.

MNPUMEHSAEMOCTbD: CTB6K/6KY, CTB6/1/61Y

47




CHUCTEMA CJIEJJOYKA3ATEJEM — CT4K.02.000

1. CI13.03.07.000 - Tpoc cnenoyka3aTels 2 mmiT.
2. CT4K.02.100 - Cnenoyka3zaTeib 1 mT.
3. CT4K.02.100-01 - Cnenoykasarein 1 T,
4. CT4K.02.200 - Kponiureiin 1 mT.
5. CT4K.02.300 - PBJ] 2 mir.
6. 006646226 - Kopnyc xomyTta 212PP 8 mir.
7.006646275 - [InacTiHa HOKpOBHAs 4 mr.
8. CT12.00.016 - ITyuep KoHIIEBOH 2 .
9. CT12.00.051 - ITpoknaaka 16,3x22x2 2 1IT.
10. CT4K.02.001 - ITpmxum 1 mr.
11. Bont M6x35.88.016 TOCT 7798 8 .
12. Bont M8x25.88.016 TOCT 7798 8 .
13. [ati6a 8.65 TOCT 6402-70 8 mir.
14. BHC 40.20.250-03 - I'mapormmuaap 1 mrr.
15. Kpermka HP10-0-SW004 2 1mIT.
16. My¢ta HP10-2-L.1218 2 mir.

NPUMEHSEMOCTD: CTB4K/4KY

48




CJIIEJOYKA3ATEJIb - CT12.06.000 (-01)

EO\

1. CI16.03.01.000 - Tpy6a 1 mir.
2. CT12.06.100 — Kponmreiin 1 .
clefioyKa3arens
CT12.06.100 (-01) — Kpownmrreita 1 .
clIeZIoyKa3arens
3. 496430 - Ynop 2 mrT.
4. Boar M14x40.88.016 'OCT 7798 2 mrT.
5. I'atika M14.8.016 TOCT ISO 4032- 2 mT.
2015
6. 496087.100 - Caenoobpa3oBaTenb 1 mrT.
7.496457-010.00 - Och 1 T,
8.496702-101 - Crynuua 1 mT.
9.496087-101 — Brynka 1 mir.
I 10. 496709 - Huck 1 .
w ™ T 11. 496747 - Ilpoknaaka 1 .
12. boat M10x20.88.019 'OCT 7798 3 .
13. Koasio 20x1,2 DIN 471 1 .
14. Kombero 47x1,75 DIN 472 1 .
15. Mamxkera 1203509078-BlI 1 .
16. Macnenka 1.1.116 TOCT 19853 1 mr.
17. Homgmumauk 204 TOCT 8338 2 MIT.
18. Ia#i6a 10.65T TOCT 6402 3 .

23 W 4

MNPUMEHSAEMOCTbD: CTB12/12Y, CTB8K/8KY, CTB6K/6KY, CTB8/81Y, CTB61/61Y

49




CJIIEJOYKA3ATEJIb — CT4K.02.100 (-01)

1. 496087-100 - CinenooOpa3oBaresib 1 mT.
2. H110.040-02 - Ilenouka B cOope 1 T,
3. 496430 - Ynop 1 T,
4. 496456 - Ocb 1 .
5. 646202 - I1lait6a 15x28x2 1 mr.
6. CITY-08 - IlIaii6a 25,2x43x4 2 IMT.
7. CT4K.02.101 - IInanka 1 .
8. boatr M14x40.88.019 TOCT 7798 1 mr.
9. I'aiixa M14.8.019 ’'OCT ISO 4032 1 mr.
10. HImouaT 4%x25.016 TOCT 397 1 1T,
11. Hmmuuat 6,3x50.016 TOCT 397 2 1IT.
12. CT4K.02.110 - OcuoBanue 1 . *
cnenoykasarens*

CT4K.02.110-01 - OcHoBaHue 1 mr.**

ciemxoykazarens™*

* - CT4K.02.100, **- CT4K.02.100-01

NPUMEHSEMOCTb: CTB4K/AKY

50




CXEMA BAKYYMOIIPOBOJ0B

CTB12, CTBI2Y

1. CT12.00.001 — BakyymorpoBos 1 mT.
L3500 mm

2. CT12.00.001-01 — BakyymompoBoJ 2 mr.
L3260 mm

3. CT12.00.001-02 - BakyymorpoBo 2 mir.
L2840 mm

4. CT12.00.001-03 — BakyymomnpoBon 2 mr.
L2400 mm

5. CT12.00.001-04 — BakyymompoBo 2 mrT.
L2050 mm

6. CT12.00.001-05 — BakyymonpoBox 2 mir.
L1200 mm

7. CT12.00.001-06 - BakyymomnpoBo 1 mT.
L960 MM

8. Xomyt AL25-40 W2-1 DIN 3017 24 mir.

9. Xomyt ALS-16 W2-1 DIN 3017 2 mT.

10. Tpyo6a ITHA10T 'OCT 18599 1 .

L1300mMm

11. Tsromep TII63H3 (-10...0) Kna-G1/4- | 1 mir.

IP54 ¢ nemndepom JIMO0,5/M4

3 2 4 5 4 E 2
8§ 8 8 8 8 8 i § /8
) ) ) ) V) €, o) o) o M M

LI I U | I T I T T

IHNPUMEHSAEMOCTbDb: CTB12/12Y

51




CXEMA BAKYYMOIIPOBOJ0B

1. CT12.00.001 — BakyymorpoBos 1 mT.
CTBSK, CTBSKY,CTB8/I,CTB8JY L3500 wu
2. CT12.00.001-01 — BakyymompoBoJ 1 mr.
L3260 mm
3. CT12.00.001-02 - BakyymorpoBo 1 1.
2 4 3 7
2 52 A7 7 12840 Mmm
/ 4. CT12.00.001-03 — BakyymomnpoBon 2 mr.
L2400 mm
5. CT12.00.001-04 — BakyymonpoBoJ 2 wir.
\ L2050 v
6. CT12.00.001-06 - BakyymorpoBoj 1 .
L960 mm
7. XomyTt AL25-40 W2-1 DIN 3017 16 .
8. Xomyt AL8-16 W2-1 DIN 3017 2 1T,
9. Tpy6a ITH10T TOCT 18599 1 .
L1300mMm
10. Tsromep TI163H3 (-10...0) Kna-G1/4- | 1 mr.
IP54 ¢ nemndepom JIM0,5/M4
O D D D O O D O

INPUMEHSAEMOCTbD: CTBS8K/8KY, CTB81/81Y

52




CXEMA BAKYYMOIIPOBOJ0B

CTB6K, CTB6KY,CTB6A,CTB61Y

7 Bl 4 b &g 3 z 7
5] 5 s 7N 15 Az 5
. I
I
) O ™M O, O]

I I I

1. CT12.00.001-02 - BakyymompoBo/ 2 mir.
L2840 mm

2. CT12.00.001-03 — BakyymormpoBoJ 1 .
L2400 mm

3. CT12.00.001-04 — BakyymonpoBoa 2 mir.
L2050 MM

4. CT12.00.001-05 — BakyymonpoBot 1 mT.
L1200 MM

5. Xomyt AL25-40 W2-1 DIN 3017 12 mr.

6. Xomyt AL8-16 W2-1 DIN 3017 2 1IT.

7. Tpy6a ITHJI10T TOCT 18599 1 .

L1300MMm

8. Tsromep TII63H3 (-10...0) Kna-G1/4- | 1 mT.

IP54 ¢ nemndepom JIMO0,5/M4

NPUMEHAEMOCTD: CTB6K/6KY, CTB61/61Y

53




CXEMA BAKYYMOIIPOBOJ0B

CTB4K, CTB4KY

]

] ] ]

1. CT12.00.001-03 - BakyymormpoBo/ 2 mir.
L2400 mm

2. CT12.00.001-04 — BakyymonpoBot 1 mT.
L2050 MM

3. CT12.00.001-05 — BakyymonpoBo 1 .
L1200 mm

4. Xomyt AL25-40 W2-1 DIN 3017 12 mir.

5. XomyT AL8-16 W2-1 DIN 3017 2 mir.

6. Tpy6a ITHJ10T T'OCT 18599 1 mr.

L1300MMm

7. Tsromep TII63H3 (-10...0) Kna-G1/4- | 1 mrT.

IP54 ¢ nemndepom JIMO0,5/M4

INPUMEHSAEMOCTb:

CTB4K/4KY

54




CUCTEMA BHECEHUS YJIOEPEHU

HNPUMEHAEMOCTbD: CTB12Y, CTB8KY, CTB6KY, CTBS1Y, CTB61Y

55




CUCTEMA BHECEHUS YJIOEPEHUI

1. CTY8.00.100 - Kponmreiin 6anku OYHKEpOB 4 wr. 16. Buatr M8x12 DIN 916 4 wr.
2. CTY8.00.790 - KpoHITelH KoxKyxa 2 mrT. 17. T'atixa M10.8.016 ’'OCT ISO 4032 16 .
3. CTY8.00.800 — Koxxyx BepxHHHI 2 mT. 18. I'atixa M16.8.016 'OCT ISO 4032 8 miT.
4. CTY8.03.000 - Kopobka ckopocTeit 2 mr., lr.*** | 19. 3Beno coemunurtensHoe C-TTP-12,7-1820-2 TOCT 13568-75 1 mir.
4a. CTY8.03.000-01 — KopoOka ckopocteit *** 1 mrT. 20. Hens [1P-12,7-1820-2 TOCT 13568-75 (73 3BeHa) 1 mrT.
5. CT4K.10.300 — Onopa miecTUurpaHHuKa 2 . 21. Hati6a 10.65I" TOCT 6402 16 mT.
6. CTY12.03.000 — bynkep ynoopenuii B coope™ 1 T, 22. Hlati6a 16.65I TOCT 6402 8 mir.
CTVY8.01.000K - bynkep ymobOpennii B coope™* 1 mT.
CT2/1-20.60.000 - bynkep ymobpenwuii B coope™ ** 1 mT.
7. CTY12.03.000-01 — Bynkep ynoOpenuii B coope™ 1 mT.
CTY8.01.000K-01 - Bynkep ynobpenuti B coope™** 1 mT.
CT2/1-20.60.000-01 - bBynkep ymoOpenwii B coope™** 1 mT.
8. CTVY12.04.000-01- Bynkep ymoOpenuii B cbope* 1 mT.
CTY8.01.000K-01 - bynkep ynobpenuii B coope™** 1 mT.
CTVY8.01.000K-01 - Bynkep ynoopenuii B coope™** 1 mT.
9. CTY12.04.000-01 — Bynkep ynoOpenuii B coope* 1 mT.
CTVY8.01.000K - bBynkep ynobpenuii B cOope™* 1 mT.
CTVY8.01.000K - bBynkep ynobpenuii B cOope™** 1 T,
10. CTV12.06.000 — banka OyHkepop* 2 mT.
CT8.00.200 — banka OynkepoB** 2 mrT.
CT2[1-20.10.000 — banka OyHKepoB™** 2 mir.
11. 646232 — 1laii6a 17x30x2 8 mir.
12. 646981 - I11aii6a 10,5x20x2 16 1.
13. CT12.00.025 - IlnactuHa 4 .
14. CTY8.00.007 - 3Be3nouka Z20 2 .
15. CTY12.01.001 - Ban coetMHUTEIBbHBIN* 2 mmT.
CT6.05.016 — lllecturpanHuk™* 2 wr.
CT2-20.00.601 - [llecturpanHuk™** 2 wr.

*-CTB 12Y, **- CTB8KY,CTB8Y, *** - CTB6KY,CTB61Y

INPUMEHSAEMOCTb: CTB12Y, CTBSKY, CTB6KY, CTBS1Y, CTB6Y

56




CUCTEMA BHECEHUS YJIOBPEHUI

1. CT4K.10.300 - Onopa 1mecTUrpaHHUKa 1 mT.
2. CT4K.10.300-01 - Onopa mecTurpaHHUKa 2 mr.
3. CT4K.10.400 - Koxxyx BepxHU# 1 mT.
4. CT4K.10.500 - KpoHmTEeHH KOXYyXa 1 m.
5. CTY8.01.000K - bynkep ynoOpenuii B coope 1 mr.
6. CTY8.01.000K-01 - Bynkep ynoopeHuii B coope 1 mT.
7. CTY8.03.000 - Kopobka ckopocteit 1 .
8. CT4K.10.001 - XBOoCTOBHK 1 mT.
9. CT4K.10.002 — IllecTturpanHuk* 1 mT.

CT4K.10.002-T — HlecturpanHuk** 1 mT.
10. CT6.05.024 - Brynka 1 mr.
11. CT6.05.024-02 - Brynka 1 mT.
12. CTVY8.00.007 - 3Be3mouka Z20 1 .
13. Buat M8x12 DIN 916 12 wr.
14. 3eno C-I1P-12,7-1820-2 'OCT 13568-75 1 mir.
15. LHens [1P-12,7-1820-2 TOCT 13568-75 (7738B.) 1 mr.

* - Mexnypsiabe 70 cm, ** - Mexaypsabe 90 cm

NPUMEHSAEMOCTbD: CTB4KY

57




OIIOPA HIECTUT'PAHHUKA CT4K.10.300 (-01)

1. 646492 — I11aii6a 8,4x20x2 4 .
2. CT6.05.022 - Kpsblmika 2 mir.
3. CTY8.00.001 - Cxoba 1 mir.
4. CTY8.00.012 — Kponmreita * 1 .

CTY8.00.012-01 — Kponmreiin ** 1 mT.
5. bontr M8x25.88.019 TOCT 7798 2 mT.
6. I'aiika M8.8.016 'OCT ISO 4032 4 .
7. llaii6a 8.65I" TOCT 6402 4 mir.
8. INoammummauk 420303 1 .

(mox mwecturpaHHuk S=17)

*- CT4K.10.300, ** - CT4K.10.300-01

HNPUMEHAEMOCTbD: CTB4KY

58




BYHKEP YJIOBPEHU B CBOPE CTVY12.03.000 (-01)

A L mMecma

NPUMEHSEMOCTb: CTB12Y

59




BYHKEP YJJOEPEHUI1 B CEOPE CTY12.03.000 (-01)

1. 646011 - I"aiika-6apamex M6 3 . 28. CT6.05.024-02 - Brynka 1 mir.
2. CTVY8.01.050 - Kopmyc 1 mT. 29. 647912 - lllaiiba 6,4x12x1,5 28 mT.
3. CTVY8.01.060 - Kopmyc 1 mir. 30. 646492 - Illaiiba 8,4x20x2 16 mT.
4. CTY8.01.090 - KpoHuireiit 1 mT. 31. 646981 - Illaii6a 10,5x20x2 10 qmr.
5. CTY8.01.090-01 - Kponmireiin 1 mrT. 32. 646472 - 1llaiiba 7x30x3 1 .
6. CTY8.01.200 - Bopomurensb 1 mT. 33. CKC.02.011 - 3acnonka 2 .
7. CTY8.01.400 - Koxyx mecrepen™ 1 mT. 34. bontr M6x20.58.019 TOCT 7798 18 mit.
CTY8.01.400-01 - Koxxyx mecteper™* 1 mrT. 35. bont M8x20.88.019 TOCT 7798 8 mir.
8. CTY8.01.500 - Ccrimka 1 mrT. 36. bont M10x30.88.019 TOCT 7798 6 1mT.
9. CTY12.03.100 - Kpsimika B cOope 1 T, 37. bontr M10x40.88.019 TOCT 7798 4 .
10. CTY12.03.200 K - Anmmapat BbICEBaOIIHIA 2 IIT. 38. boinrr M10x70.88.019 TOCT 7798 4 1.
11. CTY12.03.300 - ITommaBok 1 mrT. 39. Buat M8x12 DIN 916 8 mir.
12. CTY12.03.500 — bynkep* 1 mrT. 40. I'atixa M6-6H.5.019 1SO 4032 14 .
CTY12.03.500-01 — Byakep** 1 mrT. 41. I'atixa M8-6H.8.019 ISO 4032 8 miT.
13. CTY8.01.006 - Brynka pacniopHast 1 T, 42. I'atixa M10-6H.8.019 ISO 4032 14 .
14. CTY8.01.007 - Ban BeICEBaIOLINX aMIapaToB 1 mT. 43. 3aknenka 4.8x8 DIN 7337 1 mT.
15. CTY8.01.008 - Bryska pacnopHas 2 wr. 44. 1laii6a 6.651' TOCT 6402 18 m.
16. CTY8.01.009 - Bryska pacnopHas 1 mrT. 45. 1llaii6a 8.651' TOCT 6402 8 mr.
17. CTY8.01.010 - KpoHITeitH BOpOITUTES 2 miT. 46. [laii6a 10.65I TOCT 6402 14 .
18. CTY8.01.011 - [Ilectepus 2 wrT. 47. ltudt 5x25.65I' TOCT 14229 2 wrT.
19. CTY8.01.014 - Brynka 4 . 48. Iogmmmnuuk 420303 (mox mecturpadHuk S=17) 4 .
20. CTVY8.01.016 — Kponmrreita™ 2 mT.
CTV8.01.016-01 — Kponmreinn** 2 mr.
21. CTY8.01.017 - KonbIl0 yIUIOTHUTEIBHOE 2 MIT.
22. CTVY8.01.019 - [Inactuna 2 miT.
23. CTVY8.01.022 - Iletns 2 wir.
24. CTY12.03.001 - IlnactuHa 2 wr.
25. CTVY12.03.002 - ITos3yHOK 1 mT.
26. CT6.05.022 - Kppimika 8 mT.
27. CT6.05.024 - Brynka 2 miT.

*-CTY12.03.000, **- CTY12.03.000-01

INPUMEHAEMOCTbDb: CTB12Y

60




BYHKEP YIOBPEHMI B CEOPE CTY12.04.000 (-01)

INPUMEHAEMOCTbD: CTB12Y

61




BYHKEP YJJOBPEHUI B CBOPE CTY12.04.000 (-01)

1. 646011 - I"aiika-6apamex M6 5 . 28. CTY12.04.002 - Brynka 4 mr.
2. CTY8.01.050 - Kopmyc 1 mrT. 29. CTVY12.05.003 — BaJ BeICEBAIOIIUX AIApaToOB 1 mT
3. CTY8.01.060 - Kopmyc 1 . 30. CT6.05.022 - Kpeimka 10 .
4. CTY8.01.090 - Kponmreita 1 mr.* 2 mr.** | 31. CT6.05.024 - Brynka 2 mmT.
5. CTY8.01.090-01 - Kponmreiin 2 mr.*1 mr.** | 32. CT6.05.024-02 - Brynka 1 .
6. CTY8.01.400 - Koxyx mecrepen™* 1 mrT. 33. 647912 - 1llaiiba 6,4x12x1,5 50 .
CTY8.01.400-01 - Koxyx mectepeH* 1 mrT. 34. 646492 - 11laiiba 8,4x20x2 20 .
7. CTY8.01.500 - Ccpinka 2 IIT. 35. 646981 - Ilaii6a 10,5x20x2 13 .
8. CTVY12.03.200 K - Anmapat BBICEBAFOIIIHI 4 1. 36. 646472 - [1aii6a 7x30x3 1 .
9. CT¥Y12.03.300 - ITonymaBok 2 wr. 37. CKC.02.011 - 3acioHka 2 wrT.
10. CTVY12.04.100 - KpsIika B coope 1 mT. 38. bontr M6x20.58.019 TOCT 7798 26 miT.
11. CTY12.04.200 - Kponmrreitn 2 mT. 39. bont M8x20.88.019 TOCT 7798 8 mir.
12. CTVY12.04.300 - BopomuTenb 1 mrT. 40. bonr M8x60.88.019 TOCT 7798 2 mT.
13. CTVY12.04.400 - BopomuTenb 1 mrT. 41. bornrr M10x30.88.019 'OCT 7798 7 .
14. CTY12.04.500 - Bynkep* 1 . 42. bonr M10x40.88.019 TOCT 7798 4 mr.
CTVY12.04.500-01 — Bynkep** 1 mT. 43. bontr M10x70.88.019 'OCT 7798 6 mT.
15. CTY8.01.006 - Bryska pacnopHas 1 mrT. 44. Bunt M8x12 DIN 916 8 mrT.
16. CTY8.01.008 - Brysika pacnopHas 3 mrT. 45. T'aiika M6-6H.5.019 I1SO 4032 10 mT.
17. CTY8.01.009 - Brynka paciopHast 1 T, 46. I'aitka M8-6H.8.019 ISO 4032 10 .
18. CTY8.01.010 - KpoHiuteiiH BOPOIIMTEIS 2 miT. 47. I'aitka M10-6H.8.019 ISO 4032 17 mt.
19. CTY8.01.011 - lectepust 2 miT. 48. 3aknenka 4.8x8 DIN 7337 1 mT.
20. CTVY8.01.014 - Brynka 4 . 49. aii6a 6.651' TOCT 6402 18 .
21. CTVY8.01.016 — Kponmrrein™** 2 wr. 50. [Tafiba 8.65I TOCT 6402 8 mr.
CTVY8.01.016-01 — Kponmrein* 2 mir. 51. [ati6a 10.65T TOCT 6402 14 mT.
22. CTY8.01.017 - KonbIlo YIUIOTHUTEIBHOE 4 1. 52. Hltudt 5x25.65I"' TOCT 14229 4 1.
23. CTVY8.01.019 - [Inactuna 2 wr. 53. Hogmmnauk 420303 (nox mecturpanHuk S=17) 5 mr.
24. CTY8.01.022 - Iletns 2 wr.
25.CTVY12.03.001 - IlnactuHa 3 wrT.
26. CTY12.03.002 - TTon3yHOK 1 mT.
27.CTY12.04.001 - Brynka 1 mT.

* - CTY12.04.000, **- CTY12.04.000-01

INPUMEHAEMOCTbDb: CTB12Y

62




BYHKEP YIOBPEHHMI B CBOPE CTY8.01.000K (-01)

HNPUMEHAEMOCTbD: CTBSKY, CTB6KY, CTB8lY, CTB6Y

63




BYHKEP YJJOEPEHUI1 B CEOPE CTY8.01.000K (-01)

1. CTY8.01.100 — Bynkep 1 miT. 27. 647912 - lllaiiba 6,4x12x1,5 28 mT.
2. CTY8.01.050 - Kopmyc 1 mT. 28. 646492 - I1laiiba 8,4x20x2 16 .
3. CTVY8.01.060 - Kopmyc 1 mir. 29. 646981 - Il1ati6a 10,5x20x2 10 mT.
4. CTY8.01.090 - Kponmreita 1 . 30. bonr M6x20.58.019 TOCT 7798 20 mT.
5. CTY8.01.090-01 - Kponmireiin 1 mrT. 31. bont M8x25.88.019 TOCT 7798 8 mir.
6. CTY8.01.200 - Bopomurenn 1 mT. 32. bontr M10x30.88.019 TOCT 7798 6 1mIT.
7. CTY8.01.400 - Koxyx mecrepen™ 1 mT. 33. bontr M10x40.88.019 TOCT 7798 4 .
CTY8.01.400-01 - Koxxyx mecteper™* 1 mrT. 34. bont M10x70.88.019 TOCT 7798 4 .
8. CTY8.01.500 - Ccrimka 1 wr. 35. Buat M8x12 DIN 916 8 mrT.
9. CTY12.03.200 K - Animapar BbICEBaIOIIUH 2 mrT. 36. I'atika M6-6H.5.019 1SO 4032 18 mrT.
10. CTVY8.01.070 — Kpsiiika B cOope 1 T, 37. I'aiixa M8-6H.8.019 ISO 4032 8 mT.
11. CTVY8.01.070-01 — Kpsrmika B coope 1 mrT. 38. T'aitka M10-6H.8.019 ISO 4032 14 .
12. CTVY8.01.006 - Brynka paciopaas 1 mrT. 39. Illait6a 6.651" TOCT 6402 20 .
13. CTY8.01.007 - Bas BbIceBarOIIMX aImnapaToB 1 mT. 40. ITait6a 8.65I TOCT 6402 8 1IT.
14. CTY8.01.008 - Brynka paciopHas 2 mIT. 41. aioa 10.65I TOCT 6402 14 .
15. CTY8.01.009 - Brynka pacnopHas 1 mT. 42. ltudt 5x25.65I' TOCT 14229 2 .
16. CTY8.01.010 - KpoHIITEWH BOPOIIUTEINS 2 wr. 43. Ilopmmnuuk 420303 (mox mecturpaniuk S=17) 4 wr.
17. CTY8.01.011 - IlectepHs 2 wr.
18. CTY8.01.014 - Brynka 4 .
19. CTY8.01.016 — Kponmrreita™® 2 wrT.
CTV8.01.016-01 — Kponmrein** 2 mir.
20. CTY8.01.017 - Konbl0 YIUIOTHUTENBHOE 2 1IT.
21. CTY8.01.018 - ITnactuna 2 wr.
22. CTY8.01.019 - IInactura 2 mT
23. CTVY8.01.022 - IMetns 4 mT.
24. CT6.05.022 - Kppika 8 mr.
25. CT6.05.024 - Brynka 2 wr.
26. CT6.05.024-02 - Brynka 1 mT.

* - CTVY8.01.000K, **- CTY8.01.000K-01

HNPUMEHSAEMOCTbDb: CTBSKY, CTB6KY, CTBS1Y, CTB6Y

64




BYHKEP YJIOBPEHMI B CBOPE CT2/1-20.60.000 (-01)

NPUMEHSEMOCTD: CTB6KY, CTB6JY

65




BYHKEP YJJOBPEHUI1 B CBOPE CT2/1-20.60.000 (-01)

1. CT2/1-20.63.000 — Kpsliuka B cbope 1 mrT. 26. 647912 - Illaiiba 6,4x12x1,5 16 mir.
2. CTVY8.01.050 - Kopmyc 1 mT. 27. 646492 - 11laiiba 8,4x20x2 16 .
3. CTVY8.01.060 - Kopmyc 1 mir. 28. 646981 - Il1atiba 10,5x20x2 10 mT.
4. CTY8.01.090 - KpoHuireiit 1 mT. 29. Boat M6x20.58.019 TOCT 7798 12 mT.
5. CTY8.01.090-01 - Kponmireiin 1 mrT. 30. bont M8x25.88.019 TOCT 7798 8 mir.
6. CT2]/1-20.65.000 - Boporurenb 1 mrT. 31. Bont M10x30.88.019 TOCT 7798 6 mrT.
7. CTY8.01.400 - Koxyx mecrepen™ 1 mT.* 32. bont M10x40.88.019 TOCT 7798 4 .
CTY8.01.400-01 - Koxxyx mecteper™* 1 mT.** 33. bont M10x70.88.019 TOCT 7798 4 .
8. CTY8.01.500 - Ccpimka 1 mrT. 34. Buat M8x12 DIN 916 8 miT.
9. CTY12.03.200 K - Animapar BbICEBaIOIIUH 2 mrT. 35. T'atika M6-6H.5.019 1SO 4032 10 mT.
10. CT2/1-20.61.000-Kopmyc Oynkepa** 1 mT.** 36. "aiika M8-6H.8.019 ISO 4032 8 mT.
CT2/1-20.61.000-01 -Kopmryc OyHkepa* 1 mT.* 37. TI'aitka M10-6H.8.019 ISO 4032 14 .
11. CTVY8.01.006 - Brynka pactiopHas 1 . 38. [Iaii6a 6.651 TOCT 6402 12mT.
12. CT2/1-20.60.601 — Ban miecTUrpaHHbBIH 1 . 39. [lTaii6a 8.651 TOCT 6402 8 mT.
13. CTY8.01.008 - Brysnka pacriopHas 2 mrT. 40. [Iaii6a 10.65I TOCT 6402 14 mr.
14. CTY8.01.009 - Bryska pactiopHas 1 mT. 41. ltudt 5x25.65I' TOCT 14229 2 mrT.
15. CTY8.01.010 - KpoH1ITe#H BOPOIIUTEIIS 2 wr. 42. Tlopmmnuuk 420303 (mon mecturpaniuk S=17) 4 wr.
16. CTY8.01.011 - Hlecrepus 2 mr.
17. CTY8.01.014 - Brynka 4 .
18. CTY8.01.016 — Kponrureidn* 2 mrT.
CTY8.01.016-01 — Kponmreitn** 2 mrT.
19. CTY8.01.017 - KonbI10 yIJIOTHUTENEHOE 2 MIT.
20. CTY8.01.018 - Ilnactuna 2 mr.
21. CTYS8.01.019 - Inactuna 2 mT
22. CTY8.01.022 - I[Metns 2 mrT.
23. CT6.05.022 - Kppimika 8 mr.
24. CT6.05.024 - Brynka 2 wr.
25. CT6.05.024-02 - Brynka 1 mT.

* - CT2/-20.60.000 , **- CT21-20.60.000-01

HNPUMEHSAEMOCTbDb: CTB6KY, CTB6Y

66




ATIITAPAT BBICEBAIOIIUI CTY12.03.200K

o

o

1. 489180 — I'aiixa Gapaiuek 1 .
2. 639072 — BUHT OTKHIHOU 1 mT.
3. CTVY12.03.201K - [Tomykoprryc 1 mT.
4. CTVY12.03.202K - IToxykopiryc 1 mT.
5. CTV12.03.207K - Karymika 1 mT.
6. CTY8.01.303 — Ochb KpHIIKU 1 mT.
7. 495858 — Illaii6a 5,3x10x1 6 mT.
8. Buar M5x25.58.016 TOCT 17473 2 mir.
9. Bunt M5x35.58.016 TOCT 17473 1 mir.
10. Iatika M5-5 1SO 4032 3 .
11. HTaii6a 5.65I TOCT 6402 3 .
12. CTVY8.01.310 — Kpsimika BeICEB. anmapara 1 wr.
13. CTY8.01.311 — Kprimrka 1 mr.
14. CTY8.01.312 - [InactuHa 1 mrT.
15. CTY8.01.313 - YuioTHUTEND 1 .
16. Bunt 3x14.01.016 'OCT 11650 2 mrT.

NPUMEHSEMOCTbD: CTB12Y,CTBSKY,CTBS81Y,CTB6KY, CTB6Y

67




KOPOBKA CKOPOCTEM CTV8.03.000 (-01)

/ /
/) 32/ 34/

INPUMEHAEMOCTbD: CTB12Y,CTBSKY,CTB81Y,CTB6KY, CTB61Y

68




KOPOBKA CKOPOCTEM CTV8.03.000 (-01)

1. CTY8.03.100 — OcHoBanue™ 1 . 27. bont M12-6gx35.58.016 I'OCT 7798-70 2 mr.
CTVY8.03.100-01 — OcHoBanme** 1 T, 28. bont M10x55-8.8 ISO 4017 1 .

2. CTVY8.03.200 - Koxyx 1 mir. 29. I'atika M6.5.016 TOCT 5915-70 4 mr.

3. CT6.03.260 - bosr-Oapariek 6 1IT. 30. "aiika M10-8 1SO 4032 1 mT.

4. CT12.05.310 - 3Be3mouka Z=40 1 T, 31. I'atixa M14.8.016 TOCT 5915-70 2 mIT.

5. CTY8.03.001 - DKcueHTpUK 1 mT. 32. Kombiro 52x2 DIN 472 4 .

6. CTY8.03.002 - Ochb 1 mrT. 33. Macaenka 1.1 116 TOCT 19853-74 1 mT.

7. CTVY8.03.003 - Ban 2 mIT. 34. IMogmumnauk 180205 'OCT 8882-75 4 mr.

8. CTVY8.03.004 - Koapo 2 mIT. 35. Ilaii6a 10.65I TOCT 6402-70 3 .

9. CTY8.03.005 - Brynka 1 mr. 36. Iaii6a 12.65I TOCT 6402-70 2 .

10. CTVY8.03.006 - I11aiiba 1 mr. 37. Hens [TP-12,7-18,2-2 TOCT 13568-75 (67 3BeHBEB) 1 .

11. CTY8.03.008 - Illectepust Z=15 1 mT. 38. 3Beno C-I1P-12,7-18,2 'OCT 13568-75 1 .

12. CTVY8.03.009 - Illectepus Z=18 1 mT. 39. CTVY8.03.300 — Koskyx™ 1 .

13. CTVY8.03.010 - [llectepus Z=35 1 mT. CTVY8.03.300-01 - Koxyx** 1 .

14. CTVY8.03.011 - I1Tait6a 17x40x8 1 mT.

15. CTVY8.03.015 - IInacTtuHa 3aniuTHas 1 . 3UII

16. CT12.05.111-01 - 3Be3gouka Z=13 1 . CTVY8.03.007 - lllectepus Z=11 1 mr.

17. CT12.05.113-02 - IInonka 8x7x18 2 IIT.

18. CT12.05.302 - Cronop 2 1mT.

19. CT6.02.756 Poauk 1 mr.

20. 647912 - 11laii6a 6,4x12x1,5 4 .

21. UC-100:202 ITaii6a 10,2x30x4 2 mIT.

22. 646402 - I11aii6a 12,5x26x2 2 1IT.

23. 646202 - I11aii6a 15x28x2 1 mmT.

24. 496623 - I11aii6a 35x71x4 1 .

25. 646981 - Ilaii6a 10,5x20x2 2 mmT.

26. bont M10-6gx20.58.016 TOCT 7798-70 2 1mT.

*_

CTVY8.03.000, **- CTY8.03.000-01

NPUMEHAEMOCTbD: CTB12Y,CTBSKY,CTB8Y,CTB6KY, CTB6Y

69




COIIIHUK YJOBPEHUM — CTY8.02.000

1. CTY8.02.100 — Koxxyx comHuKa 1 mT.
2. CTY8.02.200 Y — KpoHiuTeiiH B cOope 1 mir.
3. CTVY8.02.001 V - Ppruar 1 m.
4. CITP-11.00.06 - Tsra 1 mT.
5. CTVY8.02.003 - 3aknenka 5 mT.
6. CITP-11.00.02 - Hampagsnsiroras 1 mT.
7. CIT1P-11.00.03 - TIpy>xuna 1 mT.
8. CITP-11.00.04 - I11aii6a 1 mT.
9. Boanr M12x55-10,9 ISO 4014 1 1.
10. Bont M16x60-10,9 1SO 4017 1 mT.
11. Taiika M12-8 DIN 985 1 mT.
12. I'aiixa M 16-8 DIN 985 1 mT.
13. I'atixa M20-8 DIN 985 1 mT.
14. CTY8.02.002 — KituH contHuka 1 mT.

NPUMEHSEMOCTD: CTB12Y,CTBSKY,CTB6KY

70




COIIHUK YIOBPEHUM JUCKOBBIM — CT2]1-01.35.000

< y
5 4 d =

1. CT2/1-01.35.010 - Ppryar 1 mT.
2. CT2/1-01.80.000 - Inck 2 IT.
3. CTVY8.02.200 V - KponmreiiH B cbope 1 m.
4. 646492 - 111aii0a 8,4x20x2 2 mT.
5. 646652 [laii6a 18x32x0,8 (peryaup.) 2 mir.
6. CI1P-10.00.11 - Ynctuk 1 mT.
7. CIIP-11.00.02 - Hampasasitomiast 1 mT.
8. CITP-11.00.04 - II1atiba 1 mir.
9. CT2/1-01.00.407 - 3amuTa JUCKOB 1 1mT.
10. CT2/1-01.00.609 - I'aiika 1 mT.
11. CT2/1-01.00.609-01 I'aiika 1 mT.
12. CT6.02.857 - laii6a 17,1x36x0,2 (perymup.) 2 mr.
13. CITP-11.00.03 - IlpyxuHa 1 mT.
14. CITP-11.00.06 - Tsra 1 mT.
15. Bont M10x25-8,8 ISO 4017 2 mrT.
16. Bonr M12x55-10,9 I1SO 4014 1 mT.
17. Boar M16x60-10,9 ISO 4017 1 mrr.
18. I'aiika M8-8 DIN 985 2 .
19. T"aiika M 12-8 DIN 985 1 mT.
20. I'atixa M16-8 DIN 985 1 mT.
21. I'atixa M20-8 DIN 985 1 mT.
22. IlTa#i6a 10.65T TOCT 6402-70 2 mr.

OPUMEHAEMOCTD: CTB8AY,CTB6Y

71




SJIEKTPOOBOPYJIOBAHUE

[ModkniyeHue K Mpakmopy
Bunka BC 12N/40O

)‘2/]‘567

P
7 r‘?"(g 6 1( | s]‘:‘I);‘(’:/L
o~ T8I x

STOTOTOITEY
- --'-l*xm

-~

RR
7o ) R
TS

(=4 /{
-4l v |
® = |
-—X—-Av'h—t-}—(é—-—&-‘—

4

(V)

..
1~
4
C\“
| X®
>_.'._§.>_;__.
()
-
“ ¥

1. BC 12N/40 - Buaxka (7 mos.) 3 mT.
2. CI16.24.500 - KryT 1 mT.
3. CT12.13.220 - KryT 1 mT.
4. CT12.13.230 - Kryt 1 mr.
5. PC 12N/40 - Poserka (7 woJt.) 2 mT.
6.7303.3716 - @onapsk 32 NHii MIOrOBYHKITHONAJILIBIH 2 mT.
Bud Ha pa3bem posemku PC12N/LO Bud Ha pa3bem Bunku BC12N/40

Co cmopoHb onpeccobku

Co cmopoHbl onpeccobku

koHmaxkmob XS1, XS2 koHmaxkmob XP, XP1, XP2

HazHavenue KAemm CeMUKGHIMaKMHOL POIEMKY

(Bunku) 12M/40:

7 - yxazomess nobopoma nebsi; 3 - odwud npobod Maccal
4 ~yxasamess nobopoma npabsi: 5 — npabsid 2a0apum,

6 - cuzHan mopMoxeHus;: 7 — nebsit 2aoaoum.

Pacybemxa npobodob:
K - kpacusi, Kq — kgpusHebsi; | - zonyood: X - xenmsit;
~ ] > - I~ la Op - gparxebsi: P - po3obsi
BT T T X33 1 27 Yrnobrsie 0003HAYEHUS:
P B T B T 1T T A - coeduHeHue Pa3beMHe:
R ‘i?y}'\’{‘" B ;) ] ‘«’I ‘QC‘[}C’I\' J "l — Onok cuzHanbHex U Gp. poraped
—— {Q - -—
1" ~ 2
Purge, AT HHOZOPPN UMY AEOE DovaL I0OHIT HHOZOPYARLUOHGR T TG0

HNPUMEHAEMOCTD: CTB12/12Y,CTBS8K/8KY,CTB8/I/81Y,CTB6K/6KY, CTB6/1/6,1Y

72




SJIEKTPOOBOPYJIOBAHUE

/700K /mo9eHLIE K ITIPAKITIORL

Bud Ha passers Buiky
1.2 0 e Gl Bl N4 co cmopors! onpeccobky
KOHITIGKITION:
XP7
POOOEOO -~
~ | & x| af « @
& &
®

HOAIHAYEHUIE KIBMM CEMUKOMHITIGRITIHOL [0.3E/TIKL
(Bunkt) 12N 40

7 — yrazameas nobopoma Aol 2 — pezept- 3 — ool rpobod (Macca-
7 4 —RazameaL o6aeoma nEabsi: 5 — npabstl 2a0aouUmT;
6 — CUZHWI IMOPMOXEHLS,: 7 — /18061 2a000UT

Facybemxa rpobodob:
A — rpacHei- K< — kgouHebsi: |~ — oo X — Xe/umbis;
b — gparxebvl- P — posobsi

T o Qe e < rk/ﬁbj HaunmeHobaue Aon|  [lpuresarie
: : : : XP1  |Buma BC 12N40 TOCT 200-2006 7 |28 404 7-on
| | I | £l ] FL 2| Poraps 300HUL MHOZOPLHKYUOH@bH 77033 7716 =
: : { : 7Y BY 600124825.026-200P7 2
l | | |
[ Fl7 | I V% |

______ [ g g oo uape et

LOHEOE FATHLIT MHOZODLHKL LIOHZ I5H6L] LOHEOE FATHLIL MHOZODLHK L LIOH ML
/=5 0] 7pabvis

NPUMEHSEMOCTbD: CTB4K/4KY

73




KOHTAKTBI

OTAEJI TEXHUYECKOI'O CEPBUCA

54-43-18; ®AKC 54-43-35

YIIPABJIEHUE ITPOJJAXK 54-15-46; DAKC 54-02-56

YITIPABJIEHUME ITPOJAX (PB) 54-43-15; ®AKC 54-43-05
YIIPABJIEHUE [10 KAYECTBY 54-43-19
CJIYKXBA T'JTABHOI'O KOHCTPYKTOPA 54-43-16

74




JIJIS1 BAMETOK

75




76





